

广西12岁重度烧伤女孩在三亚医治急需“救命钱”新闻追踪——

70年党龄“老公安” 为烧伤女孩捐款2000元

巨额治疗费用仍是沅沅家面前的一座“大山”，如果您愿提供帮助，可联系记者：13975178055

本报讯(记者 刘盈盈)“我觉得这孩子太遭罪了，也帮不上多大忙，这2000元就是一点心意。”2020年12月30日，看到本报关于因家中不慎起火、全身烧伤总面积达70%的重度烧伤女孩沅沅(化名)的报道后，一位不愿透露姓名的“候鸟”老人因为行动不便且不擅长手机操作，给本报记者打来电话，委托捐款。

老人来自东北，每年都和老伴来三亚过冬。“我是一名有70年党龄的老党员、老公安，再过几天就89岁了，看到这么小的孩子受病痛折磨，心里非常难受。2000元不算多，麻烦你转交给她的妈妈。”老人说，他最大的心愿就是希望沅沅快点好起来，重返校园。“不用写我的名字，就说一名老党员吧。”

在交谈的过程中记者了解到，老人患严重脑萎缩多年，所以经常阅读报纸锻炼，当他从《三亚日报》上得知沅沅和家人面临困境，他这几天“坐不住”了。“我也总生病，腿和腰都骨折过，在三亚住了好多次医院，所以感同身受。希望她快点好，少遭点罪。”

带着老人的嘱托，记者来到三亚中心医院(海南省第三人民医院)。彼时沅沅正在休息，她的妈妈谭荣贞一脸疲惫地蜷缩成一团睡在椅子上。接过老人的捐款，谭荣贞十分感动。“请你替我谢谢这位老人，真的非常感谢他。”看着刚刚睡醒的沅沅，谭荣贞说：“这个阶段她还是又痛又痒，动一下都很痛。不让我涂药，我就压着她涂，她受不了疼要跳下床，我一个人拉不住，赶紧找护士帮忙拉

住。”谭荣贞告诉记者，家里目前欠了医院几十万元医疗费，后续的费用她不敢估计。“我实在想不出什么方法筹钱了，昨天刚交了5000元钱重新办理住院。”

三亚中心医院烧伤整形科主任陈新龙介绍，沅沅已经完成治疗的三分之二，目前处于创面修复的晚期——康复期。接下来还需进行皮肤残余方面的修复、四肢功能的康复治疗以及面部疤痕修复手术。“小孩早期承受的是疼痛，现在长疤阶段不但痛还痒，非常影响休息。”

陈新龙说，沅沅很坚强，渡过了休克关、感染关和创面修复关——每次手术都在跟死神较量。“她开始恢复意识的时候，内心感到难以接受现实，医护人员做了大

量心理疏导，给她信心。目前鼓励她要补充营养，保证皮肤的愈合。”

“如果接下来两个月康复情况不错，之后不会影响生活，所以最关键的是看这几十天。”陈新龙说，沅沅后续的治疗费用保守估计为30—50万元。

目前，这个急需“救命钱”的广西女孩一家人希望有人帮助，如果您愿献出一份爱心，可将救助款项打入沅沅母亲农业银行账号：6228480830375983210，户名：谭荣贞，或扫描沅沅母亲微信收款码进行爱心捐助，还可拨打电话13975178055与本报记者联系，让沅沅早日康复，回到校园。



沅沅母亲
微信收款码

一场病房里的特殊生日会

本报记者 刘盈盈 通讯员 容恺

2020年12月31日，三亚中心医院(海南省第三人民医院)机关第二党支部开展走访慰问烧伤患儿主题党日活动。慰问小组一行来到烧伤整形科看望慰问烧伤患儿沅沅(化名)，为她补上了一场别开生面的生日会并送上生日和新年祝福。

“我们一定尽全力救治孩子，希望沅沅积极配合治疗，争取早日康复，同时要树立起生活的信心和坚强

面对人生的勇气，回归正常生活。”当天上午，慰问小组一行来到沅沅的病床旁，详细询问了解她的康复和生活情况，并给她送来牛奶和蛋糕等“生日礼物”，为她补办了一场特殊的生日会，同时向她致以生日祝贺和新年祝福。被“爱”包围的沅沅脸上一扫往日被病痛折磨的阴霾，露出了久违的笑容。一家人对照顾和关心慰问她们的医护团队和支部成员表示感谢。



右图:慰问小组给沅沅送上蛋糕。三亚中心医院供图

关注“2020年三亚十大新闻”评选活动

连续三天

“教育为民”候选新闻稳居前三

本报讯(记者 卢智子)2020年12月25日，由三亚市委宣传部主办、三亚传媒影视集团承办的“2020年三亚十大新闻”评选活动正式启动后，便吸引市民和网友的广泛关注，

目前投票、抽奖正在火热进行中。截至1月1日21时，网友累积投票数已超41万票。

记者观察到，从2020年12月29日起，连续三天，“教育为民”“资本

集聚”“超常之举”这三条候选新闻条目网友累积投票数稳居排行榜三甲。其中，经推荐的“教育为民：三亚每两个幼儿一个在公办园上学”作为新增新闻条目已突破13万票，暂

列第一。根据推荐，2020年12月30日增加了“重磅布局：三亚3家离岛免税店同天开业”这一参评条目，截至目前，已收获了3025票。

候选新闻“两月清零：三亚打赢疫情防控阻击战”解读——

“清零”早谋划 战“疫”显担当

本报记者 卢智子

2020年1月22日，三亚市首例新冠肺炎患者确诊。面对疫情，三亚市委、市政府坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，把疫情防控作为压倒一切的头等大事，统一指挥、统一协调、统一调度，全市上下众志成城，严防死守，全力防输入、防扩散、防输出，全面打响“联防联控、群防群治”疫情防控人民战争、总体战、阻击战。

2020年3月8日上午10时，随着三亚中心医院最后1例新冠肺炎确诊病例患者出院，标志着三亚实现确诊病例“清零”。

经过艰苦奋战，三亚统筹疫情防控和经济社会发展取得阶段性胜利，英雄归来，书声又琅琅，车流如织，山河终无恙……这与三亚上下一心、举全市之力全方位精准防控密不可

分。成立疫情防控指挥部24小时集中办公，“五级书记”靠前指挥，各级党组织和广大党员冲锋在前，全面落实联防联控措施，构筑群防群治的严密防线，最终实现确诊病例“清零”，在与时间赛跑、同疫情较量的路上，三亚科学研判形势，精准把握疫情，跑出了战“疫”担当。

人无精神则不立，国无精神则不强。在三亚市委宣传部主办、三亚传媒影视集团承办的“2020年三亚十大新闻”评选活动中，候选新闻“两月清零：三亚打赢疫情防控阻击战”已收获上万票。“这对我们医护人员来说，是一个激励，激励我们继续立足岗位，继续前行，为患者造福。”为打赢新冠肺炎疫情防控阻击战奉献智慧和力量的三亚“90后”核酸检测员廖忠辉(三亚市中医医院老年病科住院

医师)表示，“三亚十大新闻”评选活动，是一场旨在引导社会关心、热爱

三亚的活动，也是对三亚战“疫”等榜样力量的认可和学习。



投票方式：
2020年12月25日至2021年1月10日18时，网友可通过关注三亚传媒影视集团三亚日报微信公众号(微信号：syrbgfww)、三亚广播电视台微信公众号(微信号：sytv0898)参与投票，或通过扫描指定二维码，进入投票界面选出自己心目中的“2020年三亚十大新闻”(每人每日可投10票，可自由分配票数投给任意候选新闻条目)。参与投票将有机会获得精美礼品。

解放思想 敢闯敢试 大胆创新

五矿国际广场项目城市展厅开放 展示自贸港园区招商“强磁力”

本报讯(记者 吴合庆)1月1日，三亚中央商务区标杆项目——五矿国际广场项目城市展厅正式开放。结合CBD项目的区位优势和商业优势，该展厅将作为中央商务区招商引资的示范窗口，充分展示自贸港背景下，自贸港园区的“强磁力”和广泛吸引力。

五矿国际广场项目负责人表示，中冶置业将发挥城市开发运营领域的核心优势，依托公司“一主N翼”业务体系，全力以赴将五矿国际广场项目建设成为三亚总部经济区及中央商务区的标杆项目和精品工程。同时，积极推进招商引资工作，当好海南自贸港建设的代言人和政府招商能手，吸引更多优秀企业入驻，为三亚市经济社会发展和海南自贸港建设稳步推进贡献中冶力量。

坚定“四个自信” 打赢疫情防控阻击战

我省启动重点人群 新冠病毒疫苗接种工作

- 8类重点人群通过工作单位统一预约接种
- 因公因私出国工作及学习人员可自行申请接种

本报讯(记者 卢智子)2020年12月31日，记者从省卫健委获悉，我省已启动重点人群新冠病毒疫苗紧急接种工作。重点人群包括从事进口冷链、口岸检疫、船舶引航、航空空勤、生鲜市场、公共交通、医疗疾控、社会运行保障关键岗位等感染风险比较高的工作人员，以及因公因私出国工作及学习人员。前8类重点人群通过工作单位统一预约接种，因公因私出国工作及学习人员可以自行申请接种新冠病毒疫苗，接种费用由政府财政承担。

预约接种对象为接种时年龄范围在18岁—59岁；非孕妇，既往无疫苗接种严重过敏反应，无惊厥、癫痫、脑病、精神疾病病史或家族史，无发热，无急性疾病和慢性疾病急性发作期，无严重慢性疾病；户籍地、居住地或工作地点为海南省，近期因公因私将出国工作、学习人员。

接种疫苗预约申请方面，按照属地管理原则，符合条件的市民可就近到属地市县疫情防控指挥部提交预约申请材料。通过审核后，由市县疫情防控指挥部统筹安排。按照知情同意、自愿、免费的原则，由接种对象签署新型冠状病毒疫苗知情同意书。

据了解，目前接种新冠病毒疫苗全程要打2针，中间间隔2周到4周，通过上臂外侧三角肌注射。

预约接种新冠疫苗应提交的材料

- 海南省户籍居民**：身份证，有效期内的护照和签证，录取(开学)通知书或目的地国家单位邀请函或劳务派遣合同、聘用合同，出国留学学生证或工作证原件及复印件。
- 非海南户籍居民**：除海南省户籍居民需提交的材料外，还需携带本省房产证明或房屋租赁合同等常住海南省证明材料。

新冠疫苗 预约申请时间
2021年1月4日至15日
周一至周五8:30—12:00, 15:00—17:30

三亚通报4起 违反中央八项规定精神典型案例

本报讯(记者 黄世峰 通讯员 简文)为紧盯节点刹住“四风”问题、营造风清气正节日氛围，近日，三亚市纪委监委公开通报了4起违反中央八项规定精神典型案例。

天涯海角旅游发展有限公司党委委员、工会主席邢福选违规使用公务油卡为他人加油的问题。2013年至2017年12月期间，天涯海角旅游发展有限公司给该公司党委委员、工会主席、公司董事邢福选配备一辆公车，并先后配给邢福选两张公务油卡用于该公车加油。邢福选利用保管公务油卡的便利，私自给他人多次违规加油共计1.44万余元。2020年9月，邢福选受到党内警告处分，违纪所得予以收缴。

原市外事侨务办公室侨务科科长黄雄收受礼品、礼金，接受宴请等问题。2015年至2017年期间，涉恶团伙头目黄某某请黄雄帮忙协调违建问题，多次在酒楼、农家乐等场所宴请黄雄。2016年至2018年的春节、中秋等节日期间，黄雄先后多次收受黄某某送给的高档烟酒等财物，折合人民币共计2.8万元。此外，黄雄还要求黄某某为其支付在农家乐吃喝的费用。2020年7月，黄雄受到撤销党内职务、撤职处分，因其没有担任党内职务，给予其党内严重警告、撤职处分，违纪违法所得予以收缴。

海棠区龙江村原党支部书记、村委会主任黎家宝违规操办儿子婚宴等问题。2019年6月，黎家宝为其儿子操

办婚宴，于6月1日至2日先后三次在老宅和某酒楼设宴，共摆酒席50余桌，在社会和群众中造成不良影响。此外，黎家宝还存在违反生活纪律，损害党员干部形象的问题。2020年8月，黎家宝受到撤销党内职务处分。

天涯区水蛟村委会主任王开明违规发放和领取补助等问题。2015年3月，王开明等12人重复领取春节执勤补贴共3300元、博鳌执勤补贴共7800元；2015年7月至9月，王开明等人重复领取征地补助共8640元，重复领取清理卫生补助共17500元；2018年4月23日至27日，王开明在市委党校参加培训，却领取了5天的征地补助400元。此外，王开明还存在春节期间落实新冠肺炎疫情防控不到位的问题。2020年10月，王开明受到党内严重警告处分，违纪所得已退回村“三资”账户。

通报强调，全市各级党委(党组)要切实增强作风建设的自觉性，将节日期间落实中央八项规定精神和省三十三条实施细则、驰而不息纠治“四风”作为履行全面从严治党主体责任的重要任务，对相关工作早部署、早要求，对党员干部早打招呼、早作提醒，教育引导党员干部从典型案例中汲取教训，时刻绷紧纪律规矩这根弦，确保勤政务实、廉洁文明过节，切实推动中央八项规定精神在本地地区、本部门化风成俗，为三亚打造海南自贸港建设新标杆提供坚强的纪律保障。

